

టార్గెట్ క్లిన్ స్వీప్

చాంపియన్స్ ట్రోఫీకి ముందు ఆఖరి సన్నాహకం • భారీ ఇన్నింగ్స్ బాకీపడ్డ కోహ్లా జోరు మీదున్న టీమ్ ఇండియా • నేడు భారత్, ఇంగ్లండ్ మూడో వన్డే

అహ్మదాబాద్: సాంకేతికంగా ఇంగ్లండ్ను టీ20లతో పాటు వన్డేలోనూ మట్టికరిపించిన టీమ్ ఇండియా.. బుధవారం వన్డే సిరీస్ క్లిన్ స్వీప్ లక్ష్యంగా బరితొక్కి దిగుతోంది. మరో వారం రోజుల్లో తెలంగాణులను ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీకి ముందు ఇరు జట్లకు ఇదే ఆఖరి సన్నాహక మ్యాచ్. ఈ సేవల్లో లోపాలను సవరించుకోవడంతో పాటు కూర్పును సరిదిద్దుకునేందుకు రోహిత్ సేనకు ఇదే చివరి అవకాశం. అహ్మదాబాద్ లో 2023 వన్డే ప్రపంచకప్ ఫైనల్ ఓటమి తర్వాత భారత్ ఇక్కడ ఆడటం కొత్త అనుభవం. రెండో వన్డేలో సారథి రోహిత్ శర్మ సెంచుకోవడం ఫామ్ లోకి రాగా మరో స్ట్రాక్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లా కూడా తనకు అప్పగించిన స్ట్రోక్లతో పుణ్యం పండే చాంపియన్స్ ట్రోఫీకి ముందు భారత్ కు నిరాశపరిచాడు. టీ20లతో పాటు వన్డే సిరీస్ కోల్పోయిన ఇంగ్లండ్.. మూడో వన్డేలో అయినా గెలిచి పరువు దక్కించుకోవాలని భావిస్తోంది.



భారీ ఇన్నింగ్స్ బాకీ ఉన్నాడు. ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ లో పాటు రంజీలలో ఒక మ్యాచ్ ఆడి విఫలమైన కోహ్లా.. కలెక్టర్ నూ నిరాశపరిచాడు. అహ్మదాబాద్ లో అతడు రాణించాలని టీమ్ ఇండియా ఆశిస్తోంది. కోహ్లాతో పాటు ఈ సిరీస్ లో విఫలమవుతున్న వికెట్ కీపర్ బ్యాటర్ కేఎల్ రాహుల్.. చివరి వన్డేలో ఫామ్ ను అందుకోవాలని అభిమానులు కోరుకుంటున్నారు. అయితే అహ్మదాబాద్ లో పంత్ ను డైసే రిలీజ్ చేసే రోజు ఫామ్ లోకి వచ్చాడు. ఆసక్తికరం. బొలింగ్ లో షమీ ఇంకా పూర్తి స్థాయిలో మునుపటి లయను అందుకోలేకపోయానా ఇక్కడ పరుల సంఖ్యలో ఐపీఎల్ స్థాయిలో వస్తున్న ఆక్రం పలేట్ సైతం చాలాని స్ట్రాక్ ను. కానీ రన్ మిషన్ కోహ్లా మాత్రం

పరువు కోసం బట్టర సేవ.. జట్టు నిండా మ్యాచ్ విస్తృత ఉన్నప్పటికీ వరుసగా రెండు సిరీస్ లు కోల్పోయిన బట్టర సేవ.. ఆఖరి మ్యాచ్ లో అయినా గెలిచి పరువు నిలుపుకోవాలనే లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగుతోంది. తొలి వన్డేలో ఆశించిన స్థాయిలో రాణించలేకపోయినా కలెక్టర్ ఆ జట్టు బ్యాటర్లు పర్ఫార్మెన్స్ నింపించారు. డెవెన్, నాల్ దూకుడుతో శుభారంభాలు అందిస్తున్నా మిడియాగం చేసుకోవడం లేదు. భారత స్పిన్లర్ల మూలుగులు ఇంగ్లండ్ బ్యాటర్లు తప్పించుకోలేకపోతున్నారు. ముఖ్యంగా జిజి జిజి జిజి ఇంగ్లండ్ విలవిల్లడం తోంది. బ్యాటింగ్ వైపు ల్యాంసెట్ తోడు ఆ జట్టు బొలింగ్ కూడా నాసిరకంగా ఉంది. కలెక్టర్ రోహిత్ బాదుడుకు ఆ జట్టు బొలింగ్ కు అనుకూలించే అహ్మదాబాద్ పిచ్ ఇంగ్లండ్ బొలింగ్ ప మేరకు రాణిస్తారనేది చూడాలి.



మ. 1:30 గం. నుంచి స్ట్రోక్ కోహ్లా లైవ్

మేఘాలయలో 2027 నేషనల్ గేమ్స్
 న్యూఢిల్లీ: 2027లో జరిగే నేషనల్ గేమ్స్ కు ఈశాన్య రాష్ట్రం మేఘాలయ ఆతిథ్యం వహిస్తుంది. ఈ విషయాన్ని భారత ఓలింపిక్ అసోసియేషన్ (ఐవోఎ) మంగళవారం ఒక అధికారిక ప్రకటనలో పేర్కొంది. వ్యాప్తంగా మేఘాలయలో 2022లో నేషనల్ గేమ్స్ జరుగాల్సి ఉన్నా.. తర్వాత వైరస్ విజృంభణతో వాయిదా పడింది. సరిగ్గా ఐదేండ్ల తర్వాత మేఘాలయ వేదికగా 39వ జాతీయ క్రీడలు జరుగుతున్నాయి. ఈ మేరకు ఐవోఎ అధ్యక్షులు పీటీ ఉష.. మేఘాలయ సీఎం కాలాద్ సంగ్రామ లోబ ద్వారా తెలియజేశారు. ఈసేల 14 జరుగుతున్న జాతీయ గేమ్స్ ముగింపు కార్యక్రమంలో మేఘాలయకు నేషనల్ గేమ్స్ పతాకాన్ని అందించనున్నారు. ప్రతిష్టాత్మక గేమ్స్ కోసం మేఘాలయ ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ఏర్పాట్లు ప్రారంభించింది. డిలాంగ్, తరూ, జోవాని నగరాలు గేమ్స్ కు ఆతిథ్యం వహిస్తున్నాయి.

తెలంగాణ పతక జోరు
నందిని స్వర్ణం, నిత్య, నిశితకు కాంస్యాలు
మహిళల నెట్ బాల్ లో రజత పతకం • 38వ నేషనల్ గేమ్స్

దెవ్రాడూస్: ఉత్తరాఖండ్ వేదికగా జరుగుతున్న 38వ నేషనల్ గేమ్స్ లో తెలంగాణ పతక జోరు దిగ్విజయంగా కొనసాగుతున్నది. మంగళవారం వేర్వేరు క్రీడా విభాగాల్లో తెలంగాణ ప్రేయర్లు నాలుగు పతకాలతో సత్కారాలు. మహిళల నెట్ బాల్ లో ఈవెంట్ లో రాష్ట్ర స్టార్ అథ్లెట్ అగసర నందిని 5601 అగ్రస్థానంలో నిలిచి పసిడి పతకంతో మెరిసింది. మొత్తం ఏడు ఈవెంట్ లో ప్రత్యర్థులకు దీక్షిణ పోటీ నిస్తూ ముందుకు సాగిన నందిని నేషనల్ గేమ్స్ లో రెండో పతకాన్ని ఖాతాలో వేసుకుంది. పూజ (4999, హర్యానా), దీపిక (4939, తమిళనాడు) వరుసగా రజత, కాంస్య పతకాలు దక్కించుకున్నారు. మహిళల 200మీటర్ల రేసులో రాష్ట్రానికి చెందిన గాది నిత్య 23.76 సెకన్ల

టైమింగ్ తో మూడో స్థానంలో నిలిచి కాంస్యం సొంతం చేసుకుంది. ఇదే తేలిగి రీతిలో ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చెందిన జ్యోతి యర్రాజు (23.35 సె), ఉన్నతి అయ్యప్ప (23.70 సె, కర్ణాటక) వరుసగా స్వర్ణ, రజత పతకాలు ఖాతాలో వేసుకున్నారు. నేషనల్ గేమ్స్ లో జ్యోతికి ఇది రెండో స్వర్ణం కావడం విశేషం. మరోవైపు మహిళల జిమ్నాస్టిక్స్ ఆల్ రౌండ్ వ్యక్తిగత విభాగంలో యువ జిమ్నాస్ట్ నిశిత అగర్వాల్ 44:767 స్కోరుతో కాంస్యం సొంతం చేసుకుంది. మహిళల నెట్ బాల్ ఫాస్ట్ బౌల్ లో తెలంగాణ జట్టు 20-23 తో హర్యానా చేతిలో ఓడి రజత విజేతగా నిలిచింది. ఓపెన్ లో ఇప్పటి వరకు తెలం గాణ 2 స్వర్ణాలు, 3 రజతాలు, 8 కాంస్యా లతో 27వ స్థానంలో కొనసాగుతున్నది.

సెమీస్ కు ముంబై, విదర్భ

అయి హర్యానా ఎదుట 354 పరుగుల లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించింది. ఛేదనలో హర్యానా 201 రన్స్ కే కుప్పకూలింది. రోయస్టన్ (5/39) ఐదు వికెట్లతో చెలరేగగా సీనియర్ పేసర్ శార్దూల్ ఠాకూర్ (3/26) రాణించాడు. తమిళనాడుతో జరిగిన రెండో క్వార్టర్స్ మ్యాచ్ లో విదర్భ 198 పరుగుల తేడాతో గెలిచి సెమీస్ లోకి ప్రవేశించింది. విదర్భ నిర్దేశించిన 401 పరుగుల ఛేదనలో తమిళనాడు 202 పరుగులతో ఆటోట్ అయింది. సెమీస్ లో విదర్భ.. ముంబైతో తలపడనుంది. నాలుగో క్వార్టర్స్ ఫోరులో సౌరాష్ట్రపై గుజరాత్ ఇన్నింగ్స్ 98 పరుగుల తేడాతో ఘన సాధించింది. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో ఆ జట్టు సారథి రవీంద్ (108) సెంచుకోవడం వెంటనే ముంబై 339 పరుగులతో ఆటోట్

ఇదే ఒరవడి కొనసాగిస్తూ: త్రిపు

వైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఇటీవల ముగిసిన ప్రతిష్టాత్మక టీ20 ప్రపంచకప్ లో కనబరిచిన దూకుడునే భవిష్యత్ లో కొనసాగిస్తూ నని తెలంగాణ యువ క్రీకెటర్ గొంగడి త్రిపు కష్టపడుతాను' అని అంది. ఈ కార్యక్రమంలో కీలకంగా వ్యవహరించిన త్రిపును గుతున్న మ్యాచ్ లో కేరళ.. 999 పరుగుల ఛేదనలో 100/2 స్కోరు చేసింది.

నాశనం చేసిన నాకు ఏ ఆరే గ్రూపు మధ్యగా నిలుస్తూ వస్తుంది. ప్రతీ సందర్భంలో వారు రిచిన దూకుడునే భవిష్యత్ లో కొనసాగిస్తూ నని తెలంగాణ యువ క్రీకెటర్ గొంగడి త్రిపు కష్టపడుతాను' అని అంది. ఈ కార్యక్రమంలో కీలకంగా వ్యవహరించిన త్రిపును గుతున్న మ్యాచ్ లో కేరళ.. 999 పరుగుల ఛేదనలో 100/2 స్కోరు చేసింది.

గుజరాత్ టైటాన్స్ కు కొత్త ఓనర్

• మెజారిటీ వాటాలు కొనుగోరింట్ గ్రూప్

అహ్మదాబాద్: ఐపీఎల్ మాజీ చాంపియన్ గుజరాత్ టైటాన్స్ కు వచ్చే సీజన్ నుంచి కొత్త యాజమాన్యం రానుంది. ప్రస్తుతం టైటాన్స్ లో అత్యధిక వాటా కలిగిన సీవీసీ క్యాపిటల్స్ వద్ద ఉన్న 67 శాతం వాటాలను అహ్మదాబాద్ చెందిన ప్రముఖ ఫార్మా సంస్థ టోరెంట్ గ్రూప్ కొనుగోరింట్ ఐపీఎల్ వర్గాల సమాచారం. ఇందుకు సంబంధించిన ఒప్పందం ఇరు వర్గాల మధ్య ఇప్పటికే పూర్తయింది. టోరెంట్ గ్రూప్ ఐపీఎల్ వాలక మండ్లి దానిని ఆమోద ముద్ర వేయాలి ఉంది. త్వరలో ఈ ప్రక్రియ పూర్తయ్యే అవకాశమున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీని ముందే బ్యాట్లంట్ల దిగ్విజయ గోపివంధి, ఏ ఆరే గ్రూపు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ మాజీ వీవీ సెలెక్టర్ ఎమ్మెస్సీ ప్రసాద్, ఏ ఆరే గ్రూపు యాజమాన్యం మార్గదర్శకత్వంలో బరిలోకి దిగుతుంది. 2021లోనే టోరెంట్ గ్రూప్.. గుజరాత్ ప్రాంబలీని దక్కించుకోవడానికి 2021లో బిడ్ కూడా వేసింది. ఉమ్మడి ప్రముఖ ఫార్మా సంస్థ టోరెంట్ గ్రూప్ (డబ్ల్యూ.పీ.ఎల్)లోనూ జట్టు కోసం ప్రకారం వచ్చే సీజన్ లో శుభంవన గిల్ సారథ్యంలోని గుజరాత్ జట్టు కొత్త యాజమాన్యం మార్గదర్శకత్వంలో బరిలోకి దిగుతుంది.

R.V. TOURS AND TRAVELS PVT. LTD.
మున కరీంనగర్ లో
నూతన కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవం
ప్రముఖ గాయని మధు ప్రియా గారి చే
అడ్రస్ : H.NO-7-1-36, 1st ఫ్లోర్, కోటాంట్ బ్యాంకు పైన, మంకమ్మ తోట, కరీంనగర్
తేదీ: 12.02.2025 సమయం: 10 AM

డెమోస్టిక్ & ఇంటర్నేషనల్ టూర్స్ పై భారీ డిస్కాంట్స్ ఆఫర్స్ **బివెలి అవకాశం**
12th-15th ఫిబ్రవరి 2025

కాశీ - అయోధ్య సెషల్ ఆఫర్ (ఫుల్ షెడ్యూల్)	3N/4D Rs.21,999/- +5% GST Per Person	కైలాస్ మానసరావర్ యాత్ర సెషల్ ఆఫర్ (ఫుల్ షెడ్యూల్)	13N/14D Rs.2,75,000/- +5% GST Per Person
బ్యాంకాక్ పట్టాయా సెషల్ ఆఫర్ (ఫుల్ షెడ్యూల్)	4N/5D Rs.33,999/- +5% GST Per Person	యూరొపే సెషల్ ఆఫర్ (ఫుల్ షెడ్యూల్)	13N/14D Rs.3,25,000/- +5% GST + 5% TDS Per Person
చార్కామ్ 11N/12D Rs.59,800/- 13N/14D Rs.67,500/-	ముక్తినాథ్ సెషల్ ఆఫర్ (ఫుల్ షెడ్యూల్) Rs.75,900/-	అమర్ నాథ్ సెషల్ ఆఫర్ (ఫుల్ షెడ్యూల్) Rs.67,500/-	కర్ణాటక సెషల్ ఆఫర్ (ఫుల్ షెడ్యూల్) Rs.47,500/-
గుజరాత్ - మధ్య ప్రదేశ్ సెషల్ ఆఫర్ (ఫుల్ షెడ్యూల్) Rs.65,500/-	మహారాష్ట్ర సెషల్ ఆఫర్ (ఫుల్ షెడ్యూల్) Rs.44,000/-	శ్రీలంక సెషల్ ఆఫర్ (ఫుల్ షెడ్యూల్) Rs.57,000/-	దుబాయ్ సెషల్ ఆఫర్ (ఫుల్ షెడ్యూల్) Rs.97,500/-
శివగిరి - హైదరాబాద్ సెషల్ ఆఫర్ (ఫుల్ షెడ్యూల్) Rs.5,30,000/-	కంబోజ్ - సియామ్ సెషల్ ఆఫర్ (ఫుల్ షెడ్యూల్) Rs.1,75,000/-	R V Ramana Chairman & Founder	

9154149938, 9177333673, 9154225669, 9121144001